



1 октября 2023 года с Днем пожилого человека, отмечаемого всем мировым сообществом, в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркасска поздравили прихожан, перешагнувших 80 лет своей жизни.

Поздравляя дорогих сердцу людей, живущих в общине прихода, настоятель храма, благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#) отметил:

- Самое дорогое, что есть у всякого прихода, самое сокровенное и необходимое – наши старые прихожане, добрые хранители церковного предания и молитвенники пред Богом. Основа жизни и долголетия человека состоит не в благоприятном климате и не в социальных гарантиях. Она совершенно ясно открыта Самом Богом. Это заповедь о почитании родителей: «Почитай отца твоего и мать твою, чтобы продлились дни твои на земле, которую Господь, Бог твой, дает тебе».

Всегда в этот день вспоминаю слова Священного Писания: «Не удаляйся от повести старцев, ибо и они научились от отцов своих, и ты научишься от них рассудительности и – какой в случае надобности дать ответ ( [Сир.8,11–12](#) ). Пред лицом седого вставай и почитай лицо старца, и бойся Бога твоего (Левит 19:32)». Это и есть сохранение жизнеспособности нации.

В приходе Михаило-Архангельском храме молятся 20 прихожана, миновавших 80-ти летний рубеж своей жизни. Всем пожилым прихожанам настоятель вручил подарки со словами поздравлений и добрых пожеланий. К тем, кто не смог в этот день быть за богослужением, с почетной миссией отправились сестры милосердия Сестричества блаженной Ксении Петербургской.

\*\*\*\*

*1 октября, в России отмечается Международный день пожилых людей. Международный день пожилых людей (международный день престарелых) — отмечается 1 октября, начиная с 1991 года. Он провозглашён на 45-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН под названием международный день престарелых. В дальнейшем в русскоязычных документах ООН было принято название Международный день пожилых людей. Непосредственно в России День пожилого человека стал отмечаться с 1992 года.*

